

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明城市咱的家

百姓大舞台 欢乐艺起来

千阳县群众文化活动丰富多彩



本报讯（田艺 杨洋）“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么嘹亮……”近日，由千阳县文化和旅游局、文化馆组织的“秀水欢歌，百姓舞台，幸福千阳”群众文化大舞台活动在县河堤公园拉开序幕（见左图）。

为落实陕西省2023年群众文化节“大地欢歌”活动的安排部署，千阳县从6月28日开始，以河堤公园为舞台，由县湖之声合唱团、秦风乐社、西新区、东城社区、惠家沟、工会、梨园知音等自乐班的演唱人员在这里倾情演出，用歌声、舞蹈、秦腔歌颂新时代，抒发奋进新征程的豪情壮志。文艺演出吸引了众多群众观看，成为公园的靓丽名片。

据悉，本次活动将持续到10月底。

疏通水渠保安全



7月4日，记者在渭滨区高坊路太寅村段看到，公路养护人员正在清理路肩的杂草、垃圾，修剪低矮灌木。夏季高温多雨，路边杂草茂盛，我市

公路部门组织人员对农村公路进行拉网式排查，清除排水沟渠中的草木和杂物，消除安全隐患，确保汛期安全。

本报记者 杨曙斌 张敏涛摄

增强安全意识 提升应急能力

宝鸡植物园开展消防培训演练活动



近日，宝鸡植物园组织干部职工、一线聘用人员及承包经营户负责人在园区开展了消防培训演练活动。

活动邀请专业人员用通俗易懂的语言讲解消防安全基本知识，指导消防器材操

作，并开展灭火演练。通过此次演练，生动真实地宣传了消防知识，参训人员进一步掌握了灭火器的使用方法，增强了应急防范和火灾扑救能力，为宝鸡植物园安全生产筑起了一道坚实的屏障。

张乔乔摄

渭滨区新民路社区居民

爱心遮雨篷 情暖残疾人

“真是太感谢你们了，有了这个遮雨篷，我再也不怕日晒雨淋了。”7月4日，在渭滨区新民巷摆摊的居民郭金瑞感激地说。

今年61岁的郭金瑞是新民路社区居民，因双腿残疾行动不便，在新民巷摆摊

谋生已有十余年。今年阴雨天气较多，郭金瑞经常因下雨而停业。辖区热心居民周祥光了解到这一情况，与辖区居民王宝明、曹豹等3人，买来材料为其搭建起了“爱心遮雨篷”。

（王菁）



文明健康 绿色环保

珍惜食物——不浪费



光盘行动 从我做起

残渣入盘——不乱吐



文明就餐 公勺公筷